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Итоговый тест для учащихся 7 классов  
                                                                    
                              Каждый вопрос имеет 1 (один) правильный ответ.

1. Критическими днями акклиматизации являются:
     а)  7-9  и  14-16 дни 
     б)  3-5  и  10-11 дни
     в)  2-3  и   12-13 дни
     г)  10-11  и  18-20 дни

2.Ежегодно в мире фиксируется:
а) 600 тысяч землетрясений   б) 500 тысяч землетрясений в)  700 тысяч землетрясений  г)  900 тысяч землетрясений

3. Как Вы будете сушить обувь на морозе?
  а) Оставите обувь на морозе.  
  6) Оставите обувь на своих ногах и будете ждать, когда обувь высохнет 
  в) Поставите обувь к костру подошвой, поближе к огню
  г) Протрете обувь жиром и подождете, когда он впитается

4. Во время землетрясения у тебя придавило тяжелой плитой ногу:
а) Ты осторожно попытаешься подкопать землю под ногой и освободить ногу
б) Ты постараешься расширить свое убежище и потом постараешься освободить ногу
в)  Ты постараешься лечь на живот и будешь мужественно ждать помощи

5. Движение воздуха относительно земной поверхности - это:
а) буря  6) ветер  в) ураган  г) смерч

6.По какой шкале измеряют силу ветра?
а) по шкале Рихтера  б) по шкале Бофорта  в) по шкале Меркалли  г) по Российской шкале
7. Чем отличается смерч от торнадо?
а) смерч - это сильный ветер, скорость которого 170 км/час, а торнадо - это атмосферный вихрь
б) это одно и то же
в) смерч - это атмосферный вихрь, а торнадо - это сильный ветер, скорость которого 170 км/час

8. Как называется прибор, который фиксирует землетрясение?
а) томограф  б) сейсмограф  в) асцелограф  г) тахометр

9. При отсутствии мыла Вы будете использовать:
а) древесные грибы,  золу от костра
  б) кору дуба,  пижму
  в) ягоды бузины, волчье лыко
  г) дурман,  красавку

10. Чрезвычайная ситуация - это:
а) неблагоприятная обстановка на определенной территории
б) опасное природное явление - гроза
в) опасное разрушение в горах во время схода снежной лавины
г) прогноз метеоцентра о возможном резком похолодании.

11. Что категорически нельзя делать с пострадавшим, находящимся в бессознательном положении?
а) Положить пострадавшего аккуратно на спину и подложить под голову что-нибудь
б) Наложить давящую повязку на вывих
в) Дать понюхать нашатырный спирт
г) Накрыть вывалившиеся кишки чистой марлей

12. Где лучше всего развести костер зимой?
а) под деревом
б) в вырытой в снегу яме
в) там, где уже утоптан снег
г) под деревом, на котором высокая снежная шапка

13 . Какие бывают наводнения?
а) выдающиеся и высокие
 6) низкие и крученые
в) катастрофические и неуправляемые
г) катастрофические и ложные

14 Для того, чтобы акклиматизация прошла быстрее, нужно:
а) в день приезда не ложиться спать, а обследовать все ближайшие окрестности
б) пить только привезенную с собой воду и кушать свою еду
в) попробовать все местные продукты
г) ложиться спать, когда захочется

15. Твои действия при подходе к болоту:
а) рискну пройти через него, используя подручные средства
б) обойду его стороной
в) буду искать тропинку, ведущую через болото
г) буду строить накладную гать

16. Что можно использовать для лечения ран и ожогов, если нет аптечки?
а) живицу кедра  б) полынь,  в) пижму  г) кору березы

17. В походе порвалась одежда, а ниток нет, Вы:
а) отправитесь домой за нитками
б) используете молодые ветки ивы
в) используете подкорку дуба
г) используете стебли крапивы

18. При укусе змеи нужно:
а) лежать тихо 
 б) двигаться активно
  в) напрягать и ослаблять мышцу, в которую укусила змея
  г) растирать место  укуса 

19. Какой из названных пожаров самый опасный?
а) низовой  б) подземный в) верховой  г) степной

20. При возгорании разлитого бензина, какой способ локализации пламени Вы примените?
а) от центра к периферии
б) от периферии к центру
в) со всех сторон одновременно
г) с помощью взрыва
Ключи:  1 – а
2 – б
3 – а
4 - в
5-б
6 - б
7 - б
8  -  б
9  -  а
10 - а
11 - а
12 - 6
13 - а
14 - а
15 -  6
16 - а
17 - г
18 - а
19 – в
20 - 6
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